

MUP RBiH
Sektor SDB Sarajevo
Odjeljenje: 03
Radnik: NM249
Broj: 1121 tr. 7547

SLUŽBENA TAJNA
STROGO POVJERLJIVO

Z - 10

"Zolju" koristi "SKUP"
Razgovor je vođen 27.3.1994. godine, oko 23,00
Izvještaj se podnosi 27.3.1994. godine

Podaci razgovora

I
Sefer Halilović je obavio razgovor sa bratom Hajrom Halilovićem koji se trenutno nalazi u Turskoj.

H - Šta radiš?

S - Svi smo dobro i nema ništa posebno otprilike kao što si bio.
Kaži šta ima kod tebe.

H - Evo ovako, bila je ovde informativna blokada dosta velika i "Ljiljan" je ovako svašta pis'o. To ćemo neutralizovati vrlo lako, hrane ima u dovoljnim količinama, bilo bi dobro da još neko dodje sa mnom, da dodje ovamo, sa nekim papirima da kakve te humanitarne organizacije. Ja nisam htio ništa dirati za ova materijalna sredstva. Razgovarao sam puno, knjigu ovde možeš da daš, može ona da se da i to dosta dobro, znaš. Razgovarali smo ovako u Njemačkoj ovde i bilo bi dobro da napišeš jedan feljton, otkupit će ga "Hurijet" i ovde još jedan list koji izlazi sedmično i to izlazi, ima u Njemačkoj gore jedna novinska kuća samo mi trebaju rukopisi koji će odmah objaviti feljton, nije važno u koliko brojeva. Asuf dolazi za desetak dana, on dolazi u Tursku i ja ću po njemu spremiti hrane, garderobe, svašta nešto, koliko god budem mogao pa ćete se vi tamo lako čuti da neko to dodje da preuzme ili će on doći u Sarajevo. Ja imam još nešto malo posla ovde pa ću onda otići do Njemačke i do Austrije pa ću se onda odozgo vratiti. Konzul je otišao za Sarajevo.

S - Šta je otišlo?

H - Konzul je otišao za Sarajevo, Behmen je otišao sa njim, ovde su ove dvije ćerke Alijine i svi su ovamo. U putu sam dobro prošao, nema ovako nešto spektakularno novo, uglavnom ovamo ima sve, bilo kad znači ima sve, ima puno toga novog.

S - Aha

H - Puno toga novog, biće dobro, bilo bi dobro.

S - Ima li nafake?

H - Ima nafake sigurno, sve ima. Pazi, svi su, sve koalicije su dozvoljene sve koalicije, vjeruj mi, jer ja nisam, dobio sam materijal recimo od ovog šta je sve napisano znaš, pa onda je tu neko izaš'o iz neke stranke, lupeto nešto na TV-1. Ja sam sutra veče ili prekosutra na TV ovde i napraviti će dvije emisije po sat o tebi, dao sam materijal da se izmontira. Kod naših ljudi kotiraš zalista visoko, mislim nema, ovo, dragi alah pa ti razumlješ takvi je odnos svudje, i ovih ljudi koji dolaze i ovih ljudi koji su vamo.

Hajro govori kako su se Azra, Almedina i Sabrija udale, jedna je udata za milijardera.

H - Familijarno dobro stojimo, ovamo ne fali ništa

S - A tamo po pitanju neke nafake, po pitanju stana ne bi bilo problema?

H - Slušaj, obezbjedjeno sve i slušaj još nešto, čuvat će te vojska i policija.

S - Aha. Šta radi Nusret?

H - Nusret radi u jednom butiku.

S - A trgovac?

H - Trgovac ne radi ništa, zajebava se.

S - A šta je pis'o "Ljiljan"? jesi skupio te?

H - Jesam sve, dobio sam kasetu jednu iz Srbije, sve što je tamo ikad objavljeno na TV ima na toj kaseti, a dobit ću i sa hrvatske TV-e odozgo, prikupio sam ti ja materijala dosta.

S - Dobro.

H - Slušaj, ovaj iz Švajcarske je zainteresovan da malo popriča sa mnom posl'o bi mi garancije itd. da odem i malo porazgovaram.

S - Otdji.

H - Otići ću.

S - Jeste i još kaži mi za ono udruženje, ima li para kakvi tamo?

H - Pazi Sefere, ja nisam htio dirati oko para ništa, zato što se odma' kad sam ja doš'o pomolio konzul, i ja nisam htio dirati. Mi ćemo uzeti para kad bude doš'o bilo ko iz novog udruženja.

S - Ne, ima li, to je bitno?

H - Imalo bi nešto, a hrane može sto, dvjesto tona i to šta god mi hoćemo.

S - Jesi li razgovarao sa ovim oko feljtona, koja bi to bila cijena.

H - Ovde ne bi bio neki veliki honorar. Pazi ovih dana su bili izbori pa su ljudi bili zauzeti pa je svako ganj'o neki svoj interes. Može da se dobro da za dvije novine i za jedne novine u Njemačkoj, a onda ću ja dalje vidjeti još šta može da se uradi. Uglavnom ovde su ti u Njemačkoj izdali recimo knjigu u prvom tiražu od pedeset hiljada primjeraka, znači oni uzimaju autorsko pravo za Njemačku, dogovara se o procentima. Ja ne znam da kažem koliko knjiga ima strana, kako se zove, ovo, ono, razgovarao sam sa ljudima koje ja znam. Ovdje sam razgovarao recimo, ovde je u Istambulu prodana u Turskoj prodana Alijina knjiga "Islam između Istoka i Zapada" prodana je u dvadeset hiljada primjeraka, ovde nije nešto veliko knjiga, može proći u dvadeset, trideset hiljada primjeraka ali je puno zemalja i za svaku praviš posebno.

B - Da

- H - Posebno razgovor. Slušaj ja ću poslati po Atifu garderobe i hrane, cigara i svega ostalog i otići ću gore u Austriji kad budem, odozgo ću naći načina da vas pojačam, da pojačam sve što bude trebalo da stigne, doće sve, novčana pomoć, stiće sve na vrijeme.
- S - Slušaj da se čujemo za jedno dva-tri dana, nemoj novac slati nego ćemo, novac čuvaj, a ako bude šta trebalo od hrane poslati, a inače nemoj novac slati.
- H - Dobro, ne može ništa faliti
- S - U redu, je li stig'o Lutviija tamo Kapidžija.
- H - Nije
- S - Neko reče da je otiš'o za Tursku. Čujemo se za tri večeri Hajro.
- H - Važi ako bog da
- S - Ajde.